风

雨

同

2024年7月3日 星期三版而/纳杰 校对/潇潇

读者与晚报共筑美好记忆

《西宁晚报》创刊四十载,读者与晚报的故事绵延不绝。从黑白到彩色,从纸端到指尖,它见证了时代的

变迁,陪伴了百姓的喜怒哀乐。作为 连接百姓与社会的桥梁,《西宁晚报》 不仅传递信息,更传递温暖与力量。 在未来的日子里,《西宁晚报》将继续书写新的篇章,与读者共筑美好记忆。 (记者 悠然)

我与《西宁晚报》的生活碎片

读者 严永廣



在1984年7月1日,中国共产党建党63周年的庆祝日上,《西宁报》作为中共西宁市委的党报正式创刊。自此,我荣幸地成为这份报纸的忠实读者与通讯员。同年11月10日,我

的稿件《王伯彦拒收贿赂》在《西宁报》的头版刊登,引起了西宁市百货公司系统内外的广泛关注和热烈反响。

随着时间的推移,《西宁报》更名为《西宁晚报》,我依旧保持着对报纸的热爱,持续投稿。自2013年至2015年,我与数十位热心读者被《西宁晚报》聘请为社区新闻官,每周相聚于报社,交流工作心得,通过新闻报道向公众传递各类新闻信息,捕捉社会脉搏,记录历史瞬间,传递社会舆论,为传播文明新闻、宣传时代精神贡献力量。

四十载春秋,《西宁晚报》的记者、编辑们辛勤耕耘,日夜兼程,共同构建了一个由八大平台相辅相成的全媒体矩阵,让《西宁晚报》成为传递信息、连接民心的重要桥梁。

《西宁晚报》既为良师亦为益友

读者 张淑琴



与《西宁晚报》的故事,始于我年轻时的一个清晨。那时的我,还是个满怀梦想的年轻人,喜欢阅读,渴望了解外面的世界。一份《西宁晚报》从一个报童的手中递给了我。从那以后,我每天就盼望着那份散发着油墨香的晚报送到我手中,通过

字里行间打开一扇通往世界的窗户。

《西宁晚报》对我来说,不仅仅是一份报纸,它是我的良师益友,也是我心灵的寄托。在《西宁晚报》上,我看到了国家的繁荣与发展,也看到了世界的变迁与奇迹。那些关于科技、文化、艺术的报道,让我感受到了人类文明的进步与辉煌。在这几十年间,我也养成了剪贴的习惯,将报纸上重要的新闻和健康养生类文章剪贴在本子上。如今,我已经是八十六岁的老人了,虽然我的视力和听力都有所下降,但我对《西宁晚报》的热爱却从未减少。每当我拿起《西宁晚报》,那些熟悉的版面、熟悉的字体、熟悉的味道,都会让我回想起过去的岁月。

在未来的日子里,我希望《西宁晚报》能够继续陪伴我度过更多的时光,让 我在这个充满变化的世界中感受到一份 永恒的温暖和关怀。

《西宁晚报》丰富着我的精神世界

读者 王成龙



仔细算来《西宁晚报》已经伴随我 近40个春秋了,就像我老朋友一样,每 天看不到,总感觉少点什么。

记得1984年下半年高二开学时, 路过大十字邮局门口的报刊亭,偶然 瞥见了《西宁报》,从那一天起,我便与它结下了不解之缘。那时候的《西宁晚报》叫《西宁报》,还是紧俏货,稍微晚点就买不到了。

记得1989年《西宁报》改版为《西宁晚报》。千禧年前后,我有幸结识了《西宁晚报》的一些编辑老师,特别是林锡纯总编谦虚严谨的工作态度和作风在我成长的岁月里一直影响着我。从投稿到合作办专栏,我一直坚持写作。2003年,我因全年投稿第二名,被评为《西宁晚报》优秀通讯员。

《西宁晚报》如同一位忠实的伙伴,一直丰富着我的精神世界,陪伴着我的喜怒哀乐。《西宁晚报》让我了解到我们这座城市建设的新进展以及发生的趣闻轶事,通过报纸我仿佛能触摸到这座城市的脉搏,感受我们城市的活力与温度。

《西宁晚报》:连接你我,传递爱与智慧

法老 罗平



今年7月1日是《西宁晚报》创刊40周年的纪念日,我有幸见证了《西宁晚报》40年走过的辉煌历程。

从中年到老年,《西宁晚报》让我每

天有了牵挂。记得那是我刚退休不久,闲暇时光里,我每天都会迫不及待地打开《西宁晚报》,仔细阅读每一个版面,了解国内外的最新动态。渐渐地,我发现自己对于报纸上的"晚报微评"栏目特别感兴趣。这个栏目短小精悍,观点独到,常常能引发我深思。除了"晚报微评",《西宁晚报》的其他栏目也给我留下了深刻的印象。要闻报道让我时刻关注着国家大事;综合新闻让我了解到了社会各个领域的最新动态;健康周报为我提供了许多实用的健康知识;社区热线则让我感受到了邻里之间的温暖和关爱。每一次阅读《西宁晚报》,都像是在与一位老友畅谈、让我倍感亲切。

在未来的日子里,我相信《西宁晚报》会继续陪伴着我们,为我们带来更多的精彩故事和美好回忆。

我与《西宁晚报》的不解情缘

读者 贾永红



大学毕业参加工作不久,闲暇时间 总喜欢看看闲书读读报纸。有一天翻 看报纸时,发现《西宁晚报》正在举办环 保知识竞赛,我抱着试试看的想法,填 好答卷寄了出去。不久晚报公布了获 奖名单,没想到自己居然获得了一等 奖,虽然这只是一次小小的知识竞赛, 却让我开心了许久。从此,我便和《西 宁晚报》结下了不解的情缘,每天阅读 晚报、浏览新闻成为了我生活的一部 分,捧一份散发着油墨香的晚报,品一 杯香气四溢的清茶,便是一天中最惬意 的时光。

后来,我开始试着向晚报投稿,并起了个诗意的笔名。终于有一天,我的文字变成了铅字,《酒的随想》 《写给女儿的一封信》等几篇散文陆续发表。

几十年的风风雨雨,晚报伴我度过了一个又一个平凡而简单的日子。无论岁月如何变幻,相信对晚报的热爱依旧如昨,值此《西宁晚报》创刊四十周年之际,祝愿《西宁晚报》这个西宁的文化名片越办越好,远景越来越美!

晚报情愫温暖社区每一天

读者 张茂



我记得第一次接触《西宁晚报》是在一个夏日的午后。那时的我刚刚人职医财巷西社区工作,对周围的一切都充满了好奇。那天,我在社区图书馆翻阅报纸时,被《西宁晚报》丰富的内容和独特的视角所吸引。从那刻

起,我便成为了晚报的忠实读者。

随着时间的推移,我渐渐发现,晚报不仅仅是传递信息的媒介,更是连接我与社区、与居民之间的桥梁。《西安中晚报》总能给我带来很多惊喜和一些关于社区文化的报道,让我更加了解社区的历史和传统。有时候,我会在晚报上发现一些有趣的社区活动。有时候,我会在晚报上发现一些有趣的社区活动后息,让我有机会学习到其他社区的好经验、好做法,感受社区的活力与热情。与晚报相伴的日子里,我感受到方社区的温暖和力量。它让我更加珍惜与邻居们之间的友谊,也让我更加热爱这个充满爱与希望的社区。

在未来的日子里,我将继续与《西宁晚报》相伴,共同见证社区的发展和变迁。我相信,在《西宁晚报》的陪伴下,我们的生活将会更加美好、更加充满希望。

(记者 悠然 宁亚琴 衣凯玥 整理)